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财政支出项目绩效评价报告

一、项目概况
（一）项目基本性质、用途和主要内容涉及范围。
1.项目基本性质
综合事务项目是经常性项目。项目资金主要用于本部门系统内的运转支出，包括办公设备购置、维护门户网站和微信公众号、慰问退休老干部、订阅书报杂志、做好乡村振兴工作队员工作保障、支付聘用人员工资和会议培训等。
2.项目用途
项目用途主要用于综合事务。
3.项目主要内容涉及范围
项目资金支出涉及办公设备购置费、门户网站和微信公众号维护费、慰问退休老干部、乡村振兴工作队员伙食补助、宣传栏制作、聘用人员工资、会议培训、办公经费等。
（二）项目绩效目标
项目为经常性项目，无跨年度预期总目标及阶段性目标。        
二、项目资金使用及管理情况
（一）项目资金到位情况分析
　  2019年，根据当年市财政预算安排，海口市财政局下达中共海口市委统一战线工作部综合事务项目经费30.958万元，资金拨付及时到位，保证了各项工作顺利开展，到位率100%。
（2） 项目资金使用情况分析
总支出费用30.20万元，完成率98%。
（三）项目资金管理情况分析
年度项目经费支出安排经部务会讨论确定，经费使用严格按照八项规定、海口市委统战部财务管理制度和其他相关规定执行。实行专款专用，励行节俭、注重实效、强化监督检查，提高资金使用效益。
三、项目组织实施情况
（一）项目组织情况分析
综合事务由海口市委统战部按照本部门财务管理制度具体实施，相关科室通力协助、密切配合，共同完成全年工作。
（二）项目资金使用情况分析
根据国家和省、市有关规定，对项目资金使用制定了管理办法，不断加强财务管理内控制度，进一步完善项目经费管理规定。项目业务由业务处室组织实施，资金支出由办公室统筹办理，不以任何理由虚列、截留、挤占、挪用，也不超标准开支，资金支出严格按照海口市委统战部财务管理制度执行。
四、项目绩效情况
（一）项目绩效目标完成情况分析
1. 项目的经济性分析
综合事务项目预算金额30.958万元，于当年支出30.20万元,
没有超预算。
2. 项目的效率性分析
（1）项目的实施进度
根据项目运行方案,实施严格的项目管理,截止2019年12月25日,项目已经全部实施完成，项目经费完成支付30.20万元。
（2）项目完成质量
根据项目运行方案，细化任务，合理配置资源，建立项目控制管理机制，规避项目风险，确保了整个项目的质量，项目完成质量评价优等次。
3. 项目的效益性分析。
（1）购置4台联想台式计算机、3台联想笔计本电脑和2台联想黑白激光一体机，完成情况为优。
（2）维护门户网站和微信公众号，完成情况为优。
（3）慰问退休老干部12人，完成情况为优。
（4）订阅书报杂志，完成情况为优。
（5）按时发放乡村振兴工作队员伙食补助，做好乡村振兴工作队员工作保障，完成情况为优。
（6）按时发放聘用人员工资，完成情况为优。
（7）举办统战人士业务培训班3期，完成情况为优。
4. 项目的可持续性分析
项目具有持续性，后续政策、资金、人员机构安排和管理措施不会发生大的变化，项目是可持续的。
（二）项目绩效目标未完成原因分析。
项目均按时完成。
五、综合评价情况及评价结论
2019年，该项目在目标设定、决策过程、资金分配、资金到位、资金管理、组织实施、项目效果等方面落实情况非常好，自评得分98分，评价等次为优等。
6、 主要经验及做法、存在的问题和建议
（1） 主要经验及做法
每一笔经费支出都严格按照海口市委统战财管管理制度和海口市财政专项资金管理办法以及行政单位会计制度进行账务处理，严格执行相关政策，项目资金使用及审核符合相关规定，资金支出经单位财务负责人签字审批，会计核算确认，并经市财政国库支付局后台会计复核后方能支付。
（二）存在问题及建议
1.项目支出进度稍显缓慢，有待优化。
2.进一步完善加快项目实施，争取在账政部门规定的时间内完成支出进度。
七、其他需说明的问题
    无
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